[bookmark: _GoBack]Urina


Diluição e cálculos
O número  de células contado não é o seu resultado final. Você terá que multiplicar o número de células contadas por fatores, dependendo da sua diluição. Geralmente é utilizada a técnica de Thomas Addis Modificada.
Exemplo:
Urina
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Vixve

x n°de estruturas contadas = /ml.

Vi=Volume final — 01 mL
Vi= Volume inicial — 10 mL
Ve=Volume contado na cimara
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Volume em 10 = 0,0001 mL (Fator 1000 — Se contar em um quadrante);
Volume em 20 = 0,0002 mL (Fator 500 — Se contar em dois quadrantes);
Volume em 30 = 0,0003 mL (Fator 333 — Se contar em trés quadrantes);
Volume em 401 = 0,0004 mL (Fator 250 — Se contar em quatro quadrante:
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Contou-se nos quatro quadrantes 20 leucdcitos, 26 hemacias e 14 células epiteliais. Vf=01 mL e Vi= 10
mL.
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250 x n”de estruturas contadas = /ml

250 x 20 leucdcitos = 5.000 /mL
250 x 26 Hemicias = 6.500 /mL
250 x 14 cél. epiteliais = 3.500 /mL





